
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення (двадцята  сесія VІІІ скликання) 

від 23.02.2023 року  Про внесення змін до Програми підтримки малого та 

середнього підприємництва Коростенської міської територіальної 

громади на 2020-2024 роки 

 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.  

Розглянувши звернення Головного управління державної податкової 

служби у Житомирській області, та з метою забезпечення надходжень до 

бюджету Коростенської міської територіальної громади від сплати податків і 

зборів, та для приведення у відповідність результативні показники Програми. 

2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

Облаштувати сервісний центр обслуговування Коростенської ДПІ ГУ 

ДПС у Житомирській області для платників податків Коростенської міської 

територіальної громади. 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Для облаштування центру передбачається виділити з бюджету 335 тис 

грн.. в той же час діяльність платників податків які знаходяться на території 

Коростенської міської територіальної громади забезпечить надходження до 

державного та місцевого бюджетів. 

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

Діяльність облаштованого Центру забезпечить сплату до бюджету 

громади.  

 

 

 

Начальник управління економіки                                  Володимир СТУЖУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ДОВІДКА 

про погодження проекту рішення (двадцята  сесія VІІІ скликання) 

від 23.02.2023  року «Про внесення змін до Програми підтримки малого 

та середнього підприємництва Коростенської міської територіальної 

громади на 2020-2024 роки» 

 

 

Рішення розроблено: 

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Виконавець: 

Паленко Ганна Ігорівна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного 

розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради, тел. 5-00-93 

 

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, Начальник управління 

економіки 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Стужук Володимир Миколайович, Начальник управління економіки 
 
 


